AGRICOLA SURCAMSA S. A.

Gonzalo Córdova 104 y segunda norte Teléf. 072929-131 Machala

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2019

NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La empresa AGRÍCOLA SURCAMSA S.A se encuentra registrada en la Superintendencia de Compañías desde el 9 de Febrero de 1990 y su vigencia son 50 años, mediante expediente No 57905, y en el Servicio de Rentas Internas mediante el RUC número 0991049169001, su objeto social es el cultivo de banano y su domicilio principal se encuentra asentado en la ciudad de Machala, Parroquia Puerto Bolívar, en las calles Gonzalo Córdova 104 y Segunda. Norte, sus teléfonos son 072929130 – 2929131

Fecha de corte Estados Financieros: 31 de diciembre de 2019

NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía. AGRÍCOLA SURCAMSA S.A, se rigen a las normas internacionales de información financiera, disposiciones de la Superintendencia de Compañías del Ecuador.

<u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance General y Estado de Pérdidas y Ganancias es el dólar americano.

Deudores No tuvo actividad

<u>Inventarios</u> Se contabilizan al costo de adquisición por el sistema del Inventario periódico y su método de valoración es el promedio.

Propiedades, planta y equipo Se registran por su costo de adquisición, su depreciación se realiza con base del método de línea recta

En lo referente a ingresos y egresos no se registra ningún movimiento, por cuanto no tuvo actividad alguna.

<u>Obligaciones laborales</u> Este pasivo corresponde a las obligaciones consolidadas que la compañía tiene por concepto de prestaciones legales y extralegales.

NOTA No. 3 Empresa en marcha

Se encuentra inactiva por falta de recursos.

AGRICOLA SURCAMSA S. A.

Gonzalo Córdova 104 y segunda norte Teléf, 072929-131 Machala

NOTA No. 4 Efectivo y Equivalentes de Efectivo

Asciende a US \$ 478,17

- Activos por impuestos Corrientes Su valor es de \$ 419,54
- Otras cuentas por pagar Relacionadas Su valor es de \$1.423,17

NOTA No. 5 Propiedades, Planta y Equipos \$ 1.782,92

| TEDDENIOS | | |
|-----------|--|----------|
| TERRENOS | | 1.782,92 |
| | | |

NOTA No. 6 Cuentas por Pagar: US\$ 3023,14

| CTAS.Y DTOS. POR PAGAR RELACIONADAS LOCALES | 2.934,19 |
|---|----------|
| OTRAS OBLIGACIONES | 88,95 |
| TOTAL PASIVOS CORRIENTES | 3.023,14 |

NOTA No. 7 Patrimonio: US\$ 1080,66

| CAPITAL | 1.000,00 |
|------------------|----------|
| RESERVA LEGAL | 80,66 |
| TOTAL PATRIMONIO | 1.080,66 |

Se presentan los saldos que se han venido manteniendo en los reportes contables, ya que no se han evidenciado cambios por decisiones de la administración, informes y soportes.

Machala, 07 de marzo del 2020

Ing. Germania Pardo Jiménez CPA